
 
 

    

ZAPISNIK 

sa sastanaka UO Triatlon kluba „Rudolf Perešin“ Gornja Stubica održanog: 

17. siječnja (subota) 2026. godine u 18,00 sati 

u Modrovec 95B, 49245 Gornja Stubica 
 

Prisustvovali: članovi Upravnog odbora: Željko Lukina, Matija Lukina, Lovro 

Borovec, Marija Lukina i Mario Mak. Popredsjednik kluba Krunoslav Borovec, 

likvidator kluba Snežana Kovač te član kluba Ivan Dolić. 

1. Priprema redovne izvještajne skupštine kluba za 2025. godinu 
- Zajedno prošli predloženi „Dnevni red“ za skupštinu kojega je tajnik 

Matija Lukina pripremio i sa njim se svi jednoglasno složili.  
- Radi lakše provedbe same skupštine odmah predložili:   

- radno predsjedništvo: Željko Lukina, Krunoslav Borovec i Matija 
Lukina;  
- tko će voditi skupštinu: podpredsjednik Krunoslav Borovec 
- predsjednik verifikacijske komisije: Lovro Borovec 
- zapisničar će biti: Snežana Kovač 
- ovjerovitelji zapisnika: Marija Lukina i Branko Razum 

- Prošli financijsko izvješće za 2025. godinu i malo prokomentirali 
- Komentirali malo planove i što bi trebalo napraviti, popraviti 
- Donjeli smo odluku o naplati najma naših biciklističkih nosača – 2,00 € 

po biciklu (jer imamo puno upita od drugih klubova i želimo se onda na 

taj način zaštiti; a u slučaju najma, da to onda naplatimo i time 

pridonesemo proračunu kluba – a ne kao do sada što smo to davali 

besplatno). Dogovorili smo se da ćemo pod točkom 6. Pitanja i 

prijedlozi, slobodna riječ, razno Dnevnog reda, na dan skupštine, dati tu 

odluku na glasanje. 

 

 

 

 

 



 
 

    

2. Organizacija utrke: TRIATHLON ZAGORJE 2026. 
 

- Tu nas je najviše informirao Ivan Dolić koji priprema dokumentaciju za 
natječaj koji će biti krajem siječnja i spomenuo tekuće probleme ali i 
varijante koje imamo. Radimo na tome da se utrka održi. Utrka je već u 
kalendaru HTS-a – 28.06.2026. i dobila je rang HTL-a ove godine u 
super sprint triatlonu. Težilo se bude tome da utrku dignem na još viši 
nivo, da se to bolje medijski poprati i promovira – i na toj stavci Ivan 
radi i traži rješenja. 

 

 

3. Razno 
 

- Tu smo se kratko dotakli teme nabave kupskog kombija i podijeli li 
trenutne informacije i korake koje moramo poduzeti prema tom putu.  
Uglavnom sada smo se dogovorili za županijom i sportskom zajednicom 
KZŽ da je javimo na natječaj „Aktivne zajednice“ gdje možemo dobiti i 
do 15.000,00 eura za novo kombi vozilo. Za ostatak finaciranja bila bi na 
županija jamac. Natječaj izlazi negdje u travnju pa do tada imamo 
vremena se pripremiti za sami natječaj. 

- Bilo je još tu raznih tema (stanje triatlona u HR i u HTS-u) ali zaključak je 
da mi kao klub uglavnom krećemo se u pozitivnom smjeru ali i dalje 
trebamo zajedno svi skupa raditi i doprinostiti boljitku rada kluba jer to 
je neprekidan proces. Najviše u pogledu stvaranja pomlatka i 
pronalaženju rješenja tko će to sve svakodnevno voditi i raditi (trebao 
težiti i tražiti trenera koji će moći biti prisutan svakodnevno na svim 
planiranim treninzima). Plan i planirani treninzi su na jako visokom 
nivou ali provedba samih treninga od strane mladih sportaša nije baš 
najefikasnija kada nema prisutnosti trenera na samom treningu. 

 

 

Sastanak završio oko 21:00. 

Sastanak i bilješke vodio:  

Matija Lukina 


